

CITA' di CANCATTI

(Libero Consorzio Comunale Provincia di Agrigento ex Provincia Regionale di Agrigento)) ***

PRESIDENZA del CONSIGLIO COMUNALE V Commissione Consiliare Permanente Prol. n. 50171

_{dei} 25 NOV. 2011

Tel. 0922-734218 / 229 / 635 - Fax 0922-734218

OGGETTO: Convocazione della V Commissione Consiliare Permanente

Egr. Sig.ri Componenti:

Cons. Com.

CITTA'

Cons. Com.

Egr. Sig. Responsabile P.O. n. 5 Dir. V, Egr. Sig. Responsabile P.O. n. 6 Dir. V, Dott. Salvatore Mannarà Dott.ssa Patrizia Sola

Ivan Trupia

<u>SEDE</u>

e p.c.

Ill.mo Sig. Sindaco,

Ill.mo Sig. Presidente del Consiglio Comunale,

Egr. Sig. Segretario Generale, Egr. Sig. Responsabile, Avv. Ettore Di Ventura e, Avv. Alberto Tedesco Dott. Domenico Tuttolomondo

Servizi Informatici e Tlc (e.mail)

SEDE

Si invitano le SS.LL., nella qualità, a partecipare alla seduta pubblica (ai sensi e per gli effetti di quanto previsto e prescritto dal 3° comma dell'art. 15 del vigente Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale e delle Commissioni Consiliari) della V Commissione Consiliare Permanente, che avrà luogo giovedì, 1° dicembre 2016, alle ore 19,00, in prima convocazione, ed alle ore 20,00 dello stesso giorno, in seconda convocazione, nei locali della Polizia Municipale siti in Contrada Carlino, per trattare il seguente

Ordine del Giorno

- 1) programmazione attività della Commissione;
- 2) varie ed eventuali.

Distinti saluti.

addi, 24 novembre 2016,

IL SEGRETARIO
(I.u/gi Di Rocco)

KPRESIDENTE (Sinkeppe Lo Giudice)

RELAZIONE	DI	NOT	IFIC/
-----------	----	-----	-------

Il sottoscritt	o Messo	Notificatore	dichiara	di	avere	notificato	la	presente	al	destinatario	sopra	indicate
mediante cor	isegna fa	ttane a mani d	Section of the sectio	S. C. HISTOCHER	National Community of the Statement of t		***************************************				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	***************************************

addi,

IL MESSO NOTIFICATORE